

**سپهری نو**  
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

**شکست مانو پلوس مقابل اردن**  
**ناگام در دفاع**  
**بازنده در نتیجه**

**ماجراجویی آقای ستاره در فوتبال**  
**کریستیانو به دنبال**  
**خرید منچستریونایتد**

کاروان پرسپولیس با اتوبوس به تهران برگشت

**تمام مسابقات فوتبال ایران لغو شد**  
سازمان لیگ: منتظر برنامه جدید باشید

تمام حجت بختیاری زاده با بازیکنان استقلال

**صدرنشینی امروز پایان کار نیست**  
حمایت باشگاه از بازیکنان خارجی

با ارسال نامه رسمی به AFC

**تراکتور خواستار تعویق بازی با الاهلی امارات**  
پرواز تبریزی‌ها به دبی لغو شد

آیا طلسم آرسنال برای روزنیور شکسته می‌شود؟

**دربی لندن در سایه بیم و امید**  
آرسنال: قلعه‌ای که دوباره نفوذناپذیر شد

یک برنبر برای سه ایرانی در روز اول مسابقات کشتی فرنگی آلبانی

**حسرت طلا**  
عبدی به چرخه رسید؛ گرابی در لیست انتظار

# تاپای جان

# برای ایران

حمایت جامعه ورزشی از نیروهای مسلح در برابر تجاوز به خاک کشور



**سوزه**

**کاروان پرسپولیس با اتوبوس به تهران برگشت**

کاروان تیم فوتبال پرسپولیس که روز گذشته با پرواز چارتر برای برگزاری دیدار مقابل ذوب‌آهن راهی اصفهان شده بود پس از لغو مسابقات لیگ برتر فوتبال ایران به تهران بازگشت. قرار بود سرخپوشان دبیروز در چهارچوب رقابت‌های لیگ برتر برابر ذوب‌آهن به میدان بروند اما با تصمیم مسئولان فوتبال کشور مبنی بر توقف مسابقات این دیدار نیز برگزار نشد. پس از اعلام رسمی لغو بازی‌ها و با انجام هماهنگی‌های لازم میان مسئولان باشگاه پرسپولیس شرایط بازگشت تیم فراهم شد و اعضای کاروان این تیم به‌صورت زمینی و با اتوبوس راهی تهران شدند. این تصمیم در پی اتفاقات اخیر کشور و محدودیت‌های ایجاد شده در برنامه پروازها اتخاذ شد. مسئولان باشگاه پرسپولیس اعلام کرده‌اند درباره نحوه ادامه تمرینات و برنامه آماده‌سازی تیم در روزهای آینده تصمیم‌گیری خواهد شد. انتظار می‌رود پس از مشخص شدن وضعیت مسابقات لیگ برتر برنامه جدید تمرینی به بازیکنان و کادرفنی اطلاع‌رسانی شود.

**روز دوم هفته بیست و چهارم لیگ آزادگان**

**آزمون سخت مدعیان**

با توجه به نتایج دو روز گذشته تیم‌های بالا و پایین جدول، حالا اهمیت سه بازی باقی‌مانده از هفته بیست و چهارم لیگ آزادگان هم دوچندان شده است. تیم مدعی مس شهرربایک که از نتیجه بازی صنعت نفت آبادان با آریوسلامشهر خبر دارد، همه توان و انرژی‌اش را برای پیروزی مقابل همنام کرمانی‌اش به کار می‌گیرد. قاسم شهباز، سرمربی مس شهرربایک، برای ماندن در کورس قهرمانی و صعود به لیگ برتر باید تمام بازی‌هایش را به چشم یک فینال ببیند. اما سایپا که هفته گذشته در خانه نساجی شکست سنگینی را متحمل شده هم چاره‌ای جز پیروزی مقابل تیم انتهای جدولی مس سونگون ندارد. برای نازنجی پوشان، بازی امروز یکی از سخت‌ترین بازی‌های فصل است؛ چرا که حریف برای فرار از قعر جدول و بقا در لیگ، به حداقل امتیاز راضی است. نساجی نیز بارضا عنایتی برای حفظ صدرنشینی، بازی سختی را در خانه بعثت کرمانشاه دارد. مهدی کبانی که بعد از جدایی میلاد میداودی هدایت تیم بعثت را برعهده گرفته، انگیزه‌های بسیاری برای اثبات شایستگی‌هایش در اولین حضور روی نیمکت سرمربیگری دارد.

**جدول لیگ برتر**

رتبه	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	گل -	تفاضل امتیاز
۱	استقلال	۲۲	۱۱	۸	۳	۲۹-۱۶	۱۳
۲	تراکتور	۲۲	۱۰	۹	۳	۳۰-۱۲	۱۸
۳	سپاهان	۲۲	۱۱	۶	۵	۲۴-۱۳	۱۱
۴	گل گهر	۲۳	۱۰	۶	۷	۲۴-۲۴	۰
۵	چادرملو	۲۲	۹	۸	۵	۱۹-۲۷	۳۵
۶	پرسپولیس	۲۲	۷	۸	۷	۱۹-۲۳	۴
۷	فولاد	۲۲	۷	۱۰	۵	۱۶-۲۱	۵
۸	فجر سپاسی	۲۳	۸	۶	۹	۲۵-۲۷	-۲
۹	خیبر	۲۳	۷	۸	۸	۲۴-۲۴	-۲
۱۰	ملوان	۲۲	۷	۸	۷	۲۱-۲۱	-۸
۱۱	استقلال خوزستان	۲۲	۷	۷	۹	۱۶-۲۳	-۸
۱۲	پیکان	۲۳	۵	۹	۹	۲۱-۱۵	-۶
۱۳	شمس آذر	۲۳	۳	۱۳	۷	۱۵-۱۹	-۴
۱۴	آلومینیوم	۲۲	۵	۷	۱۰	۲۱-۱۴	-۷
۱۵	ذوب آهن	۲۱	۳	۱۰	۸	۱۹-۱۴	-۷
۱۶	مس رفسنجان	۲۲	۶	۱۳	۳	۱۳-۲۹	-۱۶

از دست دادن ۱۹ امتیاز از موقعیت برنده است. جلسی اگر می‌توانست برتری‌های خود را حفظ کند، اکنون به جای رتبه پنجم، سایه به سایه آرسنال در صدر بود. معضل بزرگ دیگر، بی‌انضباطی است؛ دریافت ۶ کارت قرمز در این فصل، نشان‌دهنده خامی تیمی است که به جای تمرکز بر فوتبال، با اخراج‌های بی‌مورد (مانند وسلی فوفانا در بازی مقابل برنلی) پیروزی را با تساوی یا شکست عوض می‌کند.

**غایبان و مهره‌های کلیدی**

خبر خوب برای آرسنالی‌ها آمادگی بوکایو ساکا است که با وجود مصدومیت جزئی در بازی قبل، به این دیدار می‌رسد. با این حال، بن وایت و میکل مینو همچنان غایب هستند.

**روزنیور: جلسی باید جایگاهش را تثبیت کند**

لیام روزنیور، سرمربی جلسی، در آستانه دیدار حساس برابر آرسنال از آمادگی تیمش و هدف بزرگ بازگرداندن آبی‌های لندن به سطح اول فوتبال اروپا سخن گفت. او در نشست خبری پیش از این امیابه در توک حمله یا حتی تغییرپست مصدومان، بر اهمیت ثبات و تمرکز در هفته‌های سرنوشت‌ساز تأکید کرد. به گفته روزنیور، ریس جیمز کاملاً آماده است و رومسو لاویا نیز روند مثبتی را طی می‌کند. در مقابل، کوکوریا برای بازی یکشنبه در دسترس نیست و برخی بازیکنان دیگر همچنان در مسیر بازتوانی قرار دارند. سرمربی جلسی همچنین درباره تقابلی احتمالی با بازی سن ژرمن در لیگ قهرمانان گفت این همان سطحی است که باشگاه باید

دربی لندن در سایه بیم و امید

**آیا طلسم آرسنال برای روزنیور شکسته می‌شود؟**

ورزشگاه امارات را به یک دژ مستحکم تبدیل کرده‌اند. چهار پیروزی پیاپی کورس قهرمانی و سهمیه اروپایی را تحت تأثیر قرار دهد. آرسنال، صدرنشین مقتدر لیگ برتر، در حالی پذیرای جلسی است که شاگردان میکل آرتا پس از درهم کوبیدن ۱۰۴ تانهایم در دربی شمال لندن، با روحیه‌ای مضاعف به میدان نبرد در دیگر دربی لندن می‌آیند. در سمت مقابل، جلسی لیام روزنیور اگرچه هنوز در لیگ شکست نخورده، اما زیر فشار انتقادات بابت از دست دادن امتیازات حساس در لحظات پایانی قرار دارد.

**آرسنال: قلعه‌ای که دوباره نفوذناپذیر شد**

توچی‌ها پس از لغزش مقابل منچستریونایتد در ژانویه، دوباره

**معمای بازگشت رودریگو در سیستم جدید رئال**

رودریگو تعریف نشده است. آمار نیز نشان می‌دهد او در دوره مربیگری آربلوا کمتر در دسترس بوده؛ از ۱۱ بازی، تنها در سه مسابقه آن هم به عنوان یار تعویضی و مجموعاً ۴۸ دقیقه به میدان رفته است. حالا سه سناریو پیش روی اوست: رقابت با گداشتن دوران مصدومیت، چند روزی است به طور عادی تمرین می‌کند و از هفته آینده در دسترس آربلوا خواهد بود، اما جایگاه سنتی او در ترکیب دیگر وجود خارجی ندارد. از زمان مصدومیت رودریگو در ششم فوریه، سرمربی رئال سیستم تیم را تغییر داده و عملاً پست وینگر راست را حذف کرده است. تیم حالا با چهار هافبک شامل صوامنی، کاموینگا، والورده و گولربازی می‌کند و خط حمله به دو مهاجم کاهش یافته؛ وینیسوس در سمت چپ و امبایه در مرکز. در این ساختار جدید، فضای تخصصی برای

اتمام حجت بختیاری زاده با بازیکنان استقلال

**صدرنشینی امروز پایان کار نیست**

سهراب بختیاری زاده پس از صدرنشینی تیم فوتبال استقلال در جدول رقابت‌ها تأکید کرد، بازیکنان این تیم نباید در باد پیروزی اخیر مقابل فجرسپاسی قرار بگیرند و لازم است با تمرکز بیشتری مسابقات آینده را دنبال کنند.

**حمایت جامعه ورزش از نیروهای مسلح**

**تاپای جان برای ایران**

وزارت ورزش و جوانان، کمیته ملی المپیک و همچنین فدراسیون‌های ورزشی با ارسال پیام‌های جداگانه‌ای حملات اخیر رژیم صهیونیستی با مشارکت آمریکا به نقاط مختلف تهران را محکوم کردند. در متن پیام وزارت ورزش و جوانان آمده است: «بار دیگر خوی جنگ طلبانه رژیم صهیونیستی و آمریکا جنگ ناجوانمردانه‌ای را به کشور تحمیل کرد و در شرایطی که ایران هیچ‌گاه شروع کننده هیچ جنگ و درگیری نبوده، بار دیگر این تجاوز آشکار صورت گرفت. آنچه مسلم است، وقایع جنگ ۱۲ روزه ایران که با محوریت اسرائیل و حمایت استکبار جهانی به سرکردگی آمریکای جنایتکار به ایران عزیز صورت گرفت، با پایداری مردم منجر به شکست آنها شد و قطعاً باز هم ملت سرافراز پای وطن می‌ماند.» همچنین در بخش انتهایی این پیام که با پیام فدراسیون‌های ورزشی مشترک است، آمده است: «جامعه ورزش و جوانان این حملات ناجوانمردانه که همچون گذشته در جریان مذاکرات صورت گرفت را محکوم کرده و بر حمایت از نیروهای مسلح برای دفاع از کیان و حریم مملکت تا پیروزی نهایی نظام مقدس جمهوری اسلامی بر جبهه ظلم و کفر تأکید داریم.»

**تمام مسابقات فوتبال ایران لغو شد**

در پی شرایط اخیر کشور و تصمیم مسئولان ورزشی تمامی مسابقات فوتبال باشگاهی ایران در رده‌های مختلف تا اطلاع ثانوی تعطیل اعلام شد. براساس اطلاعیه سازمان لیگ رقابت‌های لیگ برتر لیگ دسته اول لیگ دسته دوم لیگ دسته سوم و لیگ دسته چهارم به همراه مسابقات رده‌های سنی پایه فعلاً برگزار نخواهد شد و زمان آغاز دوباره مسابقات پس از بررسی شرایط اعلام می‌شود. قرار بود امروز دو دیدار از هفته جاری لیگ برتر فوتبال ایران برگزار شود که این مسابقات نیز لغو شد. تیم پرسپولیس برنامه داشت در ورزشگاه فولادشهر اصفهان به مصاف ذوب‌آهن برود و دیدار تیم‌های مس رفسنجان و آلومینیوم اراک نیز در تقویم مسابقات امروز قرار داشت، اما با تصمیم جدید سازمان لیگ این بازیکنان کادرفنی داروان و تماشاگران در اولویت قرار دارد و به همین دلیل ادامه رقابت‌ها متوقف شده است. باشگاه‌ها نیز منتظر اعلام برنامه جدید مسابقات هستند تا پس از عادی شدن شرایط رقابت‌های فوتبال دوباره از سر گرفته شود و زمان دقیق بازی‌های عقب‌افتاده مشخص شود.

**حمایت استقلال از بازیکنان خارجی**

در پی شرایط به‌وجود آمده در کشور مسئولان باشگاه استقلال برای ایجاد آرامش بیشتر میان بازیکنان خارجی این تیم اقدام حمایتی ویژه‌ای انجام دادند. در این اقدام عوامل باشگاه با بازیکنان خارجی استقلال تماس گرفتند و وضعیت آنها را پیگیری کردند. در این تماس‌ها به نگرانی‌ها مانند رستم آشورمانوف و یاسر آسانی اعلام شد در صورتی که در محل سکونت خود احساس نگرانی یا ناامنی دارند می‌توانند با هماهنگی باشگاه وسایل شخصی خود را جمع‌آوری کرده و به یکی از هتل‌های شمال یا غرب تهران منتقل شوند تا در فضای آرام‌تر مستقر شوند. این اقدام باشگاه استقلال با هدف کاهش نگرانی بازیکنان خارجی و فراهم کردن شرایط روحی مناسب برای آنها انجام شده است. مسئولان باشگاه تلاش کرده‌اند در شرایط فعلی بازیکنان خود را تنها نگذارند و با پیگیری مستمر وضعیت آنان حس اطمینان و حمایت بیشتری ایجاد کنند. این تماس‌ها نشان‌دهنده اوج مسئولیت‌پذیری مدیران استقلال در قبال اعضای تیم است.